Урок № 3. Фізика 8 клас. 28 січня 2022 р.

1. Сумарний заряд електронів, що обертаються навколо ядра атома становить -8·10-19 Кл. Який це елемент? Скільки протонів міститься в його ядрі?
nр - ?                             nр = ne =5; Отже елемент Бор. 

q = -8·10-19 Кл;
2. Дві невеликі однакові металеві кульки, заряди яких 4·10-12 Кл і -8·10-12 Кл утримують на відстані 60 см. Кульки зближують і після дотику розводять. На якій відстані сила взаємодії між кульками за модулем матиме попереднє значення?
R - ?                      До контакту заряди взаємодіють із силою: 
q1 = 4·10-12 Кл;                                    
q2 = -8·10-12 Кл;    Після дотику сумарний заряд двох кульок становитиме:
R1 = 60 см;             q = q1 – q2 = -8·10-12 + 4·10-12 = - 4·10-12 ; 
                              Тобто заряд на кожній з кульок становитиме половину від даного:  
        
3. Кулька масою 150 мг, підвішена на шовковій нитці, має заряд 10 нКл. На відстані 30 см від неї знизу розміщують іншу кульку. Яким повинен бути заряд цієї кульки, щоб сила натягу нитки зменшилась вдвічі?
q2 - ?                               
m1 = 150 мг;              
q1 = 10 нКл;
R = 30 см;

4. Яка напруга на кінцях провідника, якщо через його поперечний переріз проходить 2·1019 електронів і при цьому виконується робота 320 Дж?
U - ?                                                           
A = 320 Дж;
n = 2·1019;qe = 1,6·10-19 Кл;
5. Напруга на клемах автомобільного акумулятора становить 12 В. З якої висоти має впасти вантаж масою 72 кг, щоб сила тяжіння виконала таку саму роботу, яку виконує електричне поле, переміщуючи заряд   300 Кл?
h - ?                                           
m = 72 кг;                            
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